

উপজেলা মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ কমিটির সভার কার্য বিবরণী

সভাপতি : বেগম কামরুন নাহার, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।  
 সভারস্থান : উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর, বরুড়া, কুমিল্লা।  
 তারিখ : ২১/১১/২০২২ইং।  
 সময় : ১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যদের নামের তালিকা পরিশিষ্ট ক'তে সংযুক্ত।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর সভাপতির অনুরোধক্রমে কমিটির সদস্য সচিব সভা পরিচালনা করেন। অতঃপর নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
প্রশিক্ষণ প্রদানের জন্য বরাদ্দ প্রদান প্রসঙ্গে।	কমিটির সদস্য সচিব উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা বলেন যে, অত্র উপজেলায় গবাদিপশু ও হাঁস-মুরগি পালন বিষয়ের উপর প্রশিক্ষণ প্রদানের জন্য উপজেলা পরিষদের বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচীর আওতায় বরাদ্দ প্রদানের প্রস্তাব করেন।	বিষয়টি উপজেলা পরিষদের পরবর্তী মাসিক সম্মনয় সভায় উপস্থাপন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা পরিষদ/ উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা।
মাছ চাষ ও মৎস্য আইন বিষয়ক সচেতনতা ও উদ্বুদ্ধকরণ।	কমিটির সদস্য উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা বলেন যে, মাঠ পর্যায়ে মৎস্য চাষীদেরকে আধুনিক মাছ চাষ ও মৎস্য আইন বিষয়ক সচেতনতা ও উদ্বুদ্ধ করণ এবং আনুসঙ্গিক যন্ত্রাদি ক্রয় বিষয়ক প্রকল্প উপজেলা পরিষদের বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচীর আওতায় গ্রহন করার প্রস্তাব করেন। এর ফলে মৎস্যচাষ এবং মৎস্য বিষয়ক আইন সম্পর্কে জনসচেতনতা সৃষ্টি হবে।	বিষয়টি উপজেলা পরিষদের পরবর্তী মাসিক সম্মনয় সভায় উপস্থাপন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা পরিষদ/ উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা।

পরিশেষে সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

২১/১১/২০২২

সই-


(বেগম কামরুন নাহার)  
 মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান  
 উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা  
 ও  
 সভাপতি  
 মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ কমিটি।

তারিখঃ- ২১/১১/২০২২ইং।

স্মারক নং- ৩৩.০১.১৯০৯.০০০.০৬.০০৩.২১- ২৮৯ (০৫)

অনুলিপি, কার্যার্থে/জ্ঞাতার্থে

- ০১। উপজেলা চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ০২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ০৩। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ০৪। চেয়ারম্যান,.....ইউপি, বরুড়া, কুমিল্লা।
- ০৫। অফিস কপি।

  
 উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা  
 ও  
 সদস্য সচিব  
 মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ কমিটি।

পরিশিষ্ট-“ক”

উপজেলা পরিষদের মৎস্য ও প্রাণীসম্পদ কমিটির সভায় উপস্থিত সদস্যগণের তালিকা।

ক্রঃ	নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
০১	বেগম কামরুন নাহার	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, বরুড়া।	সভাপতি	কামরুন
০২	জনাব মোঃ নুরুল ইসলাম	চেয়ারম্যান, ঝালম ইউনিয়ন পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য	ইম
০৩	জনাব জাকির হোসেন বাদল	চেয়ারম্যান, আড্ডা ইউনিয়ন পরিষদ, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য	
০৪	জনাব রমনী মোহন পাল	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা (ভারপ্রাপ্ত) বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য	
০৫	জনাব নাসরিন সুলতানা তনু	উপজেলা প্রাণীসম্পদ কর্মকর্তা, বরুড়া, কুমিল্লা।	সদস্য-সচিব	